
  

◆私が２年生になって頑張りたいことは、２つあります。◆１つ目は、優しい先輩になることです。今年

度から初めて後輩ができます。今までは、先輩に教えていただくことが多かったのですが、これからは後

輩に教える立場になります。初めてで不安な気持ちもありますが、これまで先輩方にしていただいたこ

とを思い出して、優しい先輩になれるように頑張りたいです。◆２つ目は、テストに向けて効果的な学習

をすることです。１年生の最初の頃は、どのように時間を使ったら結果につながるのかよく分かりませ

んでした。そのため、勉強したはずなのに結果につながらないことがありました。でも１年生の終わりに

は、効果的に時間を使うことができるようになりました。だから、今年度はその学んだことを生かして学

習したいと思います。◆このことを目標に、２年生もがんばりたいです。（２年 Ｏ・Ｒ） 

 

◆私の３年生の抱負は２つあります。◆１つ目は、学習です。受験生なので行きたい高校へ進学できるよ

うに、苦手教科を中心に復習を繰り返し、家庭学習だけでなく普段の授業にも集中して取り組みたいで

す。今の自分の頑張りで、未来の自分が決まります。受験まで毎日コツコツとやる習慣を大切にし、受験

生である意識をもちながら、生活していきたいと思います。◆２つ目は、部活動です。私はバレー部に所

属しています。最後の総体に向けて、チームメイトと共に１つ１つの練習や課題に全力で取り組んでい

きたいと思います。両親はもちろん、先生方や後輩たち、多くの人に支えられて、今までバレーをするこ

とができました。自分の目標達成はもちろん、応援をしてくれている人たちのためにも関東大会出場と

いう大きな目標を達成して恩返しをしたいです。◆私はこのことを中心に、自分にできる努力を最大限

にして、卒業の日に充実した３年間だったと胸を張って言えるようにしたいです。（３年 Ａ・Ｍ） 

 
 

 
 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 

  

 

笠間市立友部第二中学校 学校だより 第３号 令和５年４月２６日 

ＴＯＭＯＮＩ  
【校 訓】共に語らん 共に学ばん 共に進まん 

【キーワード】チーム和ークで，魅力度アップキャンペーン 

お忙しい中、授業参観・ＰＴＡ総会に多数ご参加いただき、ありがとうございました。生徒たちの授業の様子は、

いかがだったでしょうか。一人一人が落ち着いて学習していたように見えました。静かに授業に取り組める雰囲気・

環境が整っているところが、本校の良さの一つだと思います。 

ＰＴＡ総会では規約改正等のご承認、ありがとうございました。永田会長が挨拶で述べていた通り、本来、ＰＴＡ

への加入は任意のものであり、活動内容ももっと自由であっていいと思います。役員決めで嫌な思いをしたり、職場

に無理を言って休みを取ったりということではなく、都合のつく範囲内で、子供たちのためにできることは何かを考

えていくことが大切なのだと思います。そうした意味で、専門委員会・運営委員会の発展的解消は英断だと思います。

大切なのは、様々な活動が生徒の学習や生活に還元され、そのことによって保護者の皆様も充実感や満足感を得られ

るかどうかだと思います。ＰＴＡ本部役員の負担は増えるかもしれませんが、ＰＴＡ会員全員で新たな友二中ＰＴＡ

を作っていきたいと思います。友二中が大きく変わる時なのだなあと実感しています。 

シンＰＴＡスタート！ 

ＰＴＡ役員紹介（敬称略） 【画 像】 

上下：朝練スタート！（特設陸上部）  

左：親子で学習（授業参観）   

右：ＰＴＡ本部役員（ＰＴＡ総会） 

今年度の抱負 

◆会 長 永田 忠 

◆副会長 友常 秀太 

     石井 栄美 

     浅野 典子 

     安達 学 

◆書 記 坂場 昌子 

     小松﨑 美重 

◆会 計 井野 勝也 

     田岡 良介 

◆幹 事 大森 里美 

     石川 咲子 

◆事務局 久野 道則 

よろしくお願いします。 


